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                                                           Ata  da  Sessão  Ordinária   da   Câmara 

                                                          Municipal de  Arraial do Cabo,  realizada  

                                                           no  dia  vinte e  cinco de  agosto  de dois                                

                                                           mil e vinte e dois. 

 

Aos vinte e cinco do mês de agosto do corrente ano, realizou-se, às 11h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Angelo de 

Macedo, que constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. A seguir, o 1º Secretário, o vereador Tayron Alvarenga 

procedeu a leitura da ata da sessão anterior a qual foi aprovada sem 

ressalvas. Na sequência, o 2º Secretário Ad Hoc, Sr. Rogério Simas realizou 

a chamada regimental registrando-se a ausência dos vereadores Alexandre 

Barreto, Juliano Felizardo e Mario Sergio os quais se justificaram. Dando 

continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia 

conforme segue: Proposições de autoria do Sr. Angelo de Macedo: Moção 

de Aplausos nº 039/22 concedendo honraria  à direção administrativa do 

Hospital geral de Arraial do cabo; Indicação nº 355/22 requisitando  a 

confirmação de consultas médicas aos pacientes com antecedência de 48h; 

Indicação nº 356/22 solicitando providências para sanar os problemas 

relacionados a uma árvore eletrificada nas proximidades da Escola Frederico 

Villar. Indicação nº 352/22 proposto pelo Sr. Cleyton Barreto solicitando a 

construção de uma unidade pediátrica para atendimento dos moradores dos 

distritos adjacentes. Proposições de autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação 

nº 353/22 pleiteando a instalação de uma mureta de proteção na ponte de 

acesso à Praia do Pontal; Indicação nº 354/22 pleiteando  a disponibilidade  

de prestador de serviço a fim de auxiliar nas inscrições online aqueles que 

desejarem se inscrever em concursos e processos seletivos no município. 

Proposições de autoria do vereador Tayron Alvarenga: Projeto de Lei nº 

081/22 que determina o provimento de alimentar escolar adequada aos 
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alunos em condição de saúde específica no âmbito do município de Arraial 

do Cabo; Projeto de Lei nº 082/22 que trata da implantação de tratamento 

contra depressão infantil nas unidades básicas de saúde. Após leitura do 

expediente, a Presidência submeteu à apreciação do plenário as matérias 

legislativas que seguem: Moção nº 039/22; Após discussão, aprovado por 

unanimidade. Indicações nº 352, 353, 354 e 355 ; Após discussão, 

aprovadas por todos os presentes. Indicação nº 356/22; Para discutir, a 

Presidência, assim como os demais edis, mostraram grande preocupação 

dos riscos com a integridade física dos transeuntes, preocupação esta que 

vinha se arrastando ao longo dos anos. Pelo exposto, foi solicitado ao líder 

de governo providências na questão. Após discussão, a referida matéria fi 

aprovada por unanimidade. Projetos de Lei nº 081 e 082/22; Comissões. 

Posteriormente, nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a 

referida sessão, marcando a próxima para o dia trinta em horário regimental.  

E para constar, eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, 

que após ser lido e votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se 

produzam seus efeitos legais. Arraial do Cabo, vinte e cinco de agosto  de 

dois mil e vinte e dois. 

 

                                 ___________________________ 

Angelo de Macedo 

Presidente 

 

__________________________ 

           Tayron Alvarenga 

        1º Secretário  

 

                                   __________________________ 

       Rogério Simas 

       2º Secretário Ad Hoc 
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